# **NEWS RELEASE**

2020 年8月31日 株式会社ジャパンクリエイトグループ

## 株式会社 LINDA の株式取得に関するお知らせ

株式会社ジャパンクリエイトグループ(本社:大阪府大阪市淀川区、代表取締役:五十嵐 庸公、以下「当社」)は、2020年8月3日(月)、就労支援A型を事業基盤とする株式会社LINDA(本社:兵庫県神戸市、代表:西阪修一郎、以下「LINDA」)の全株式を取得し、当社の連結子会社といたしましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 株式取得の目的

当社は人材ビジネス事業を主力とした株式会社ジャパンクリエイトと食品流通事業を展開している株式会社バリューネットワークを中心に、分野を問わず幅広く事業を展開しています。

今般、就労継続支援事業所を運営している LINDA の全株式を取得する事で、グループ企業のハートフルサービスとの連携が見込め、人材業界に携わる企業として、より多くの雇用機会の創出ができるものと考えております。

#### 2. 対象会社の概要

(1) 商 号 : 株式会社 LINDA

(2) 所 在 地: 神戸市中央区相生町 5-10-21 相生ビル 207号

(3) 代表者名: 西阪修一郎

(4) 設立年月日 : 2015年10月21日

(5) 資 本 金: 1,000,000円

(6) 事業内容: 就労支援A型事業 靴のリペアや玄関マットや雑貨製作等

#### 3. 株式取得の概要

当社は 2020 年 8 月 3 日に LINDA の発行株式の 100%を取得し、同社を連結子会社といたしました。また、同日をもって代表取締役社長 西阪 修一郎は退任し、当社取締役の小池 宏一が代表取締役社長に就任いたします。

以上

#### 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社 LINDA 担当:山本

TEL: 078-599-7004

株式会社トリコム 担当:五十嵐

TEL: 06-6397-1118 FAX: 06-6397-1128 E-mail: igarashi-da@jc-grp.com

### ■株式会社ジャパンクリエイトグループについて

株式会社ジャパンクリエイトグループは、人材サービス事業、食品流通事業、FC 事業、販売促進事業、ライフケア事業、校正事業、地質調査事業等を展開する 17 の事業会社のホールディングカンパニーです。

幅広い事業領域とネットワークを活かし、顧客満足から顧客感動主義へ、価値ある商品とサービスの提供を目指して取り組んでいます。

#### 【会社概要】

 社
 名
 <td: 株式会社ジャパンクリエイトグループ</td>

 代
 表
 <td: 代表取締役会長</td>
 五十嵐 庸公

本 社: 大阪府大阪市淀川区東三国 4-3-1 グロリア 240 3F

H P: http://www.jc-grp.com

設 立 : 2011年9月(創業:2001年8月)

資 本 金 : 3,000万円

グ ル - プ : 株式会社ジャパンクリエイト、株式会社バリューネットワーク、株式会社ベルーフ、株式会社 会 社 NTS、TAMSUI VIETNAM CO.,LTD、株式会社 ACT マーケティング、株式会社フード

ネクスト、株式会社オレンジスペース、株式会社東北地質センター、株式会社共同地質コンパニオン、株式会社ハートフルサービス、株式会社リバイブ、新幹工業株式会社、株式会社 HR コモンズ、株式会社コミュニケーションツアーズ、Japan create Vietnam

Co.,Ltd、株式会社トリコム